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Un grup de pelerini greci, condus de Mitropolitul 
de Halkida, a vizitat Patriarhia Română

Un grup de pelerini greci, condus de Mitropolitul Hrisostom de Halkida și de 
Episcopul Nicodim de Skopelos, vizitează luni mai multe obiective religioase din 
București.

La Palatul Patriarhiei, pelerinii au fost întâmpinați de Preasfințitul Părinte Timotei 
Prahoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

După vizitarea palatului, cei doi ierarhi greci au a avut o întrevedere cu PS Timotei 
Prahoveanul.

În cadrul întâlnirii, Mitropolitul Hrisostom a evidențiat relațiile strânse pe care cele 
două Biserici Ortodoxe surori le cultivă și și‑a exprimat admirația pentru evlavia 
deosebită pe care credincioșii români o arată față de Sfântul Ioan Rusul, ale cărui 
cinstite moaște sunt păstrate în eparhia sa, notează Ziarul Lumina.

La finalul întrevederii, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul le‑a oferit celor doi 



arhierei daruri din partea Patriarhului României.

„Biserca Ortodoxă Română are relații apropiate cu Biserica Ortodoxă a Eladei, 
foarte mulți dintre ierarhii români fiind prezenți în Biserica Greciei, respectiv foarte 
mulți ierarhi greci ajungând în România. Vizita Mitropolitului Hrisostom de Halkida 
și a Episcopului Nicodim se înscrie într‑o astfel de legătură irenică, veche și 
statornică între cele două Biserici”, a declarat PS Timotei.

PS Timotei a menționat că în Mitropolia de Halkida se află mai multe locuri 
importante de pelerinaj, în primul rând locul unde se găsesc moaștele Sfântului 
Ioan Rusul.

„Tot acolo se află și alte mănăstiri, cum este cea în care a fost recent canonizat, de 
Patriarhia Ierusalimului, Cuviosul Iacov Tsalikis, foarte apreciat în Biserica Ortodoxă 
a Greciei împreună cu Sfântul Paisie Athonitul”.

„Către această eparhie își îndreaptă mereu pașii credincioșii din România la 
pomenirea Sfântului Ioan Rusul, dar și în general, în toate pelerinajele, întrucât 
moaștele lui săvârșesc numeroase minuni. În ultima perioadă, și în România sunt 
câteva biserici care îl au ca ocrotitor, și cinstirea lui a devenit foarte frecventă în 
Biserica Ortodoxă Română”.

Despre Mitropolitul Hrisostom de Halkida, PS Timotei a spus că „este un ierarh cu 
deschidere față de ortodocșii de pretutindeni. Adeseori, la slujbele din eparhia lui 
se întâlnesc ierarhi, preoți, monahi și credincioși din întreaga lume”.

Oaspeții greci vor vizita în aceeași zi Catedrala Națională.
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